Prins Carl Philip sätter fokus på Dyslexi.
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Att prins Carl Philip har dyslexi är ingen hemlighet. Nu vill han att dyslexi ska få mer uppmärksamhet. Under måndagen besökte han Dyslexiförbundet FMLS i Sundbyberg.

– Det är skönt att det finns så mycket hjälp att få idag, säger han. Det har hänt mycket sedan jag själv gick i skolan. Men det finns mycket mer att göra.

Under besöket fick prinsen olika hjälpmedel demonstrerade för sig. Det var trettonåriga Stephani Melander som visade hur hon använder tekniken för att klara skolan. Prinsen frågade henne hur klasskamraterna reagerar när hon får använda dator på lektionen.  Stephani berättade
att de ibland tycker att det är lite orättvist. Men samtidigt är de förstående, de vet att utan stöd får Stephani svårt att klara skolarbetet. 

– Jag är nog själv lite avundsjuk på dina hjälpmedel, säger prinsen leende till Stephani. Tänk om det hade funnits när jag gick i skolan. 

Prinsen är trots det nöjd med hjälpen han fick under sin egen skolgång. Gymnasiet gick han på internatskolan Lundsberg och där fanns en speciallärare med särskild kompetens inom dyslexi. Prinsen fick bland annat öva läshastighet och stavning.
– Det fanns en förståelse för dyslexi och det är viktigt. Jag tror att Lundsberg låg långt fram när det gällde kunskap om dyslexi. 

Prinsen har flera utbildningar i bagaget, bland annat har han läst till lantmästare på Sveriges lantbruksuniversitet i Alnarp. 

– Där var vi ett lite gäng med dyslexi och som fick extra hjälp, säger han. Att få redovisa muntligt och få längre tid på proven är en enorm hjälp. Som dyslektiker behöver man gott om tid, annars är det lätt att allt låser sig. 

Under tidigare år kände prinsen sig ofta ensam om sina svårigheter. Inte många av skolkamraterna hade dyslexi, det var i varje fall inget det pratades om. 

– Men senare har det visat sig att både den ene och den andre har dyslexi, säger prins Carl Philip. Det är något speciellt, man känner en samhörighet med andra som har dyslexi.
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Bild1: Trettonåriga Stephani Melander har precis som prinsen dyslexi. För att underlätta skolarbetet använder hon olika program Här visar hon prins Carl Philip hur dessa fungerar. 
Bild 2: Prinsen ställde många frågor om dyslexi under sitt besök på Dyslexiförbundet FMLS i Sundbyberg. Catrine Folcker, styrelsen, Inger Rålenius, rådgivare och förbundsordförande Bengt-Erik Johansson informerade. 
Bild 3: Prins Carl Philip intervjuas av Lilla Aktuellt.
 

Förbundsledningens kommentar:
Dyslexiförbundets ordförande Bengt-Erik Johansson:

Vi är glada att prins Carl Philip vill hjälpa till att sätt fokus på dyslexi och vara en positiv förebild för yngre personer. Det betyder oerhört mycket att få förståelse och ett positivt bemötande. Med det som grund kan man klara av det mesta. Även om man får bra och fungerande hjälpmedel är det jobbigt att ha läs- och skrivsvårigheter. Vi hoppas att prins Carl Philip fortsatt intresserar sig för frågan och kan stötta på lämpligt sätt. Det är som prinsen uttrycker sig; väldigt mycket kvar att göra.

